



## **В Республике Татарстан местная жительница признана виновной в мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочиями**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника хозяйственно-эксплуатационной конторы «Управление дошкольного образования исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района РТ» 41-летней Надежды Рыбочкиной. Она признана виновной в совершении 15 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и 11 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Следствием и судом установлено, что с 2011 года, курируя вопросы поставок строительных материалов в дошкольные учреждения города Нижнекамска, Рыбочкина заключала между ними и аффилированной с ней фирмой ООО «Тандем» договоры поставки строительных материалов по завышенным ценам. Помимо этого женщина привлекала рабочих муниципального учреждения на объекты строительства другой аффилированной с ней фирмой - ООО «Рэндел», а также использовала для нужд фирмы склад, находящийся в оперативном управлении муниципального учреждения. Кроме того, она фиктивно трудоустроила в курируемое ее подразделение сотрудника, получая при этом большую часть его заработной платы. Действиями Рыбочкиной бюджету Нижнекамска и дошкольным учреждениям города причинен ущерб на сумму более 1,2 млн. рублей. Приговором суда Рыбочкиной назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно, со штрафом в размере 500 тыс. рублей.

30 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/684353>